

BILATERALNA NAUČNO-TEHNOLOŠKA SARADNJA BOSNE I HERCEGOVINE I REPUBLIKE SLOVENIJE 2021 - 2023

Neodgovarajuće i nepotpune prijave

R. broj	Institucija iz F BiH / partner iz R Slovenije	Kanton	Voditelj(i) projekta bh. strana / slovenačka strana	Naslov projekta - Skraćeni naziv	Mladi istraživač - duži boravak	Naučna oblast	Prioritetna oblast	Napomena
1	Univerzitet u Tuzli, Farmaceutski fakultet / Univerza v Novi Gorici, Laboratorij za vede o okolišu in življenju, Nova Gorica	TK	Maida Šljivić Husejnović / Martina Bergant Marušič	<i>In vitro</i> evaluacija toksičnosti teških metala na karcinomskim ćelijama pluća (A549 i H1299)	Da	Biomedicina i zdravstvo	Životna sredina	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.
2	Univerzitet u Sarajevu, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja / Znanstveno-raziskovalno središće Koper, Inštitut za kineziološke raziskave, Koper - Capodistria	KS	Ensar Abazović / Boštjan Šimunič	<i>Dekompozicija tenziomiograma skeletne miškulature i identifikacija kontraktilnih parametara osjetljivih na mišićnu adaptaciju</i>	Da	Društvene nauke	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.
3	Univerzitet u Sarajevu, Institut za jezik / Znanstvenoraziskovalni center Slovenske akademije in umetnosti, Inštitut za slovenski jezik Frana Ramovša, Ljubljana	KS	Alen Kalajdžija / Nataša Gliha Komac	<i>Bosanskohercegovačko-slovenski jezički kontakti i kulturne veze - BHSJKV</i>	Da	Humanističke nauke	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini. Finansijski plan projekta podrazumijeva honorare.
4	Univerzitet u Sarajevu, Farmaceutski fakultet / Fakulteta za kemiju in kemijsko tehnologiju, Univerza v Ljubljani	KS	Hurija Džudžević-Čančar / Miha Lukšič	<i>Ekstrakcija i In silico / In vitro</i> evaluacija biološke aktivnosti prirodnih spojeva u prehrambene i farmaceutske svrhe	Ne	Biomedicina i zdravstvo	Hrana	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.
5	Univerzitet u Sarajevu, Poljoprivredno-prehrambeni fakultet / Department of Environmental Sciences, Jože Štefan Institute Ljubljana	KS	Enisa Omanović-Miklićanin / Raghuraj Singh Chouhan	<i>Zelena nanotehnologija: sinteza i karakterizacija srebrnih nanočestica (AgNPs) iz ekstrakata biljaka i njihova primjena u antimikrobne svrhe - GREAT</i>	Ne	Biotehničke nauke	Hrana	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.
6	Univerzitet u Sarajevu, Prirodno-matematički fakultet / Kemijski inštitut, Ljubljana	KS	Sanjin Gutić / Nejc Hodnik	<i>Razvoj i testiranje kompozita na bazi grafena kao katalizatora za elektrohemiju konverziju</i>	Da	Tehničke nauke	Energetika	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.

7	Univerzitet u Sarajevu, Prirodno-matematički fakultet / Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani	KS	Rahman Nurković / Simon Kušar	<i>Kreativne industrije kao faktor održivog regionalnog razvoja u Sloveniji i Bisni i Hercegovini - SI-BIH kreativne regije</i>	Ne	Prirodne nauke	Kulturne i kreativne industrije	Nepotpuna dokumentacija: nedostaje pečat i potpis partnera iz Slovenije; nije priložen detaljan opis projekta, potvrda o prebivalištu vođe projekta iz BiH, kratki CV za svakog člana projektnog tima, potvrda mladog istraživača da se školuje na drugom ili trećem ciklusu visokog obrazovanja, dokaz o dosadašnjem učešću aplikanta u međunarodnim programima (programi EU za oblast nauke, i drugi) u formi potpisane i ovjerene izjave.
8	Univerzitet u Sarajevu, Institut za genetičko inženjerstvo i biotehnologiju / Nacionalni inštitut za biologiju, Ljubljana	KS	Anja Haverić / Matjaž Novak	<i>Procjena toksičnosti kompleksne smjese antitumorskih lijekova na modelu jetrenih ćelija Danio rerio - TRUST ME</i>	Da	Biotehničke nauke	Životna sredina	Ne odgovara kriterijima: Planirano više od 14 dana po godini.
9	Univerzitet u Sarajevu, Pravni fakultet / Fakulteta za državne in evropske studije, Nova univerza Kranj	KS	Damir Banović / Jernej Letnar Černič	<i>Princip vladavine prava kroz primjenu Evropske konvencije za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda u Bosni i Hercegovini i u Sloveniji</i>	Da	Društvene nauke	Ne odgovara kriterijima: Projekat nije prijavljen u Sloveniji, samo u BiH.
10	Univerzitet u Sarajevu, Fakultet za saobraćaj i komunikacije / Fakulteta za pomorstvo in promet, Univerza v Ljubljani	KS	Ermin Muharemović / Bojan Bešković	<i>Usporedne prilike za razvoj okolišno prihvatljivih suvremenih prometnih tehnologija za razvoj nisko-ugljeničkog gospodarstva</i>	Da	Tehničke nauke	Životna sredina	Ne odgovara kriterijima: Projekat nije prijavljen u Sloveniji, samo u BiH.